



# 码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸  
让公众号推文更具权威性



温江一家亲

## 社区专职工作者



### 温江一家亲,关爱暖人心! 温江区为社区专职工作者送上“暖心包”

新年伊始,温江区委社治委为全区社区专职工作者准备了“暖心包”,将关怀和温暖送到社区一线,感谢他们在过去一年的辛勤付出。



温江社治  
欢迎扫码了解更多

### “战区制·强网格”治理新模式 为居民幸福生活保驾护航



青羊区光华街道双新路社区以社区书记为“战区制”总负责人,实行“战区制”网格化服务,构建“社区分管领导—网格长—网格员”的“战区制”责任体系。



智美光华  
欢迎扫码了解更多

### 在十陵,追繁花! 这份冬日赏花指南请收好~



新年伊始,在十陵,不少花儿悄然绽放,为冬日增添了一抹亮色。跟着灵妹儿走上十陵街头,追寻一路繁花~



东成十陵  
欢迎扫码了解更多

### 这场与隋唐窑址的对话 你可有缺席?



建筑,博物馆,艺术……俨然成为了现代都市的影响力名片,不断增强着人们对城市的文化认同。今天,我们一起云游位于青羊区草堂街道的隋唐窑址博物馆。



草堂寻香  
欢迎扫码了解更多

### 《繁花》里“宝总泡饭”馋哭网友! 但医生提醒……



近日,电视剧《繁花》热播。这部剧的走红除了带火上海话、57首经典老歌,还有同款的“宝总泡饭”。那么,吃汤泡饭究竟是养胃还是伤胃,泡饭和粥哪个更健康营养?



健康郭都  
欢迎扫码了解更多

### 崇州市道明镇竹艺村 以竹为媒,共享共生



竹艺村位于“中国民间文化艺术之乡”道明镇,因国家级非遗“道明竹编”得名。近年来,竹艺村坚持党建红引领生态绿,以竹为媒,以传统村落有机更新为主线,形成一批新业态的“5个1”社区合伙人格局。



崇州社治  
欢迎扫码了解更多